

Kaplický zpravodaj

informační měsíčník města Kaplice



Projekt Domu s chráněným bydlením v Kaplici

JUDr. Vanda Kárová

Dne 10. června 2020 se uskutečnilo setkání zástupců města a ředitelkou Domova pro seniory v Kaplici Mgr. Vladimírou Holczerovou a projektantem Domu chráněného bydlení ing. arch. Arnoštem Janekem. Místostarosta města Mgr. Libor Lukš přivítal přítomné a seznámil všechny se stavem přípravy výstavby Domu chráněného bydlení v Kaplici. „Charakter Domu chráněného bydlení pomáhá dospělým lidem s mentálním, případně kombinovaným postižením žít v co nejvyšší možné míře běžným způsobem života svých spoluobčanů. Dle individuálních potřeb klientů asistenti dopomáhají s péčí o domácnost, přípravou jídla, sebeobslouhou, péčí o zdraví a poskytují podporu i v dalších oblastech každodenního života. Služba je vhodná pro klienty, kteří potřebují nízkou a střední míru podpory“, zdůraznil místostarosta. „Posláním chráněného bydlení je co nejširší vytváření takových podmínek pro začlenění klientů do společnosti“, doplnila radní Pavla Opekarová.

Pak už se slova ujal projektant ing. arch. Janko. Předložil účastníkům rozpra-

covaný projekt, který vznikne rekonstrukcí domu, kde dříve sídlil Katastrální úřad v Kaplici. V tomto objektu vznikne celkem 14 lůžek pro klienty, a to 11 bytů o různé velikosti. Dům bude plně bezbariérový. „Celý projekt předpokládám dokončit v polovině července 2020 tak, aby na jeho základě mohly začít přípravné práce“, řekl ing. arch. Janko. Paní Opekarová ocenila, že objekt je umístěn v centru města, a tudíž klienti budou mít možnost zúčastnit se života ve městě a nebudou z něho vyloučeni.

„V současné době je na kaplicku řada osob, které by ubytování v Domě chráněného bydlení využily. Jedná se například o osoby s lehkou mentální retardací, jejichž rodiče jsou již v pokročilém věku a péči o tyto osoby již přestávají zvládat“, doplnila ředitelka Domova pro seniory Mgr. Vladimíra Holczerová. Komplexní péči o klienty bude zajišťovat právě personál Domova pro seniory v Kaplici. Její slova potvrdila i vedoucí Odboru sociálních věcí a péče MěÚ v Kaplici paní Mgr. Pavlína Bláhová. Všichni účastníci setkání se pak jednoznačně shodli na potřebnosti vybudování takového zařízení tohoto typu a tím možnosti poskytnutí tohoto typu sociální služby na kaplicku.

